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Дорогі жінки – шановні колежанки, любі 
студентки,а також випускниці нашого вишу, 
поважні жінки-ветерани!

Від імені чоловіків академії вітаю вас з 
чудовим весняним святом – 8 Березня! 

Все найсвітліше, що є у нашому житті – 
весна, радість, щастя, кохання, пов’язане з 
Жінкою – берегинею роду людського.

Пишаємось, що мали та маємо честь 
працювати з вами пліч-о-пліч, навчали 
та навчаємо чудову молодь… Саме  ви 
надихаєте нас своєю неповтор-ністю  та 
чарівністю!

Зичимо вам завжди квітучого настрою, 
міцного здоров’я, щирих емоцій та не-
забутніх вражень, сповнених турботою 
люблячих сердець! Нехай у вашому домі 
панують спокій та добробут, а ваші серця 
будуть зігріті теплом та повагою рідних і 
близьких. Зі святом Весни вас!

З повагою, ректор ЗДІА В.А. Банах

Теплий промінь березневий
Розбудив дзвінку весну.
Ароматом квітів перших
День святковий огорнув.
Він вітання наші щирі

Передасть всім дамам милим,
Щоб жили в добрі і мирі
Щоб здійснились їхні мрії,
Щоб коханими були,
Щоб у радості цвіли!

університетів світу» один з найбільш авторитетних 
рейтингів у міжнародному освітньому середовищі.

Результати досліджень Webometrics охоплюють 
більш ніж 27 тисяч університетів з усього світу. 

Рейтинг орієнтований на оцінку присутності академії в 
Інтернеті, рівень впливу публікацій академії на світовий 
науковий прогрес, наповненість та «популярність» веб-
ресурсів вищого навчального закладу. 

Відділ реклами 

У Міжнародному рейтингу університетів Webometrics 
ЗДІА посіла 79 місце серед 327 вишів України. У новому 
рейтингу WEBOMETRICS серед українських вишів 
ЗАПОРІЗЬКА ДЕРЖАВНА ІНЖЕНЕРНА АКАДЕМІЯ – 
увійшла до ТОП-100 України! 

Сьогодні цей рейтинг сайтів вважається одним з 
найбільш авторитетних. Місце навчального закладу в 
рейтингу оцінюється якістю Web-сайту, що відображає 
освітні та наукові досягнення ВНЗ.

Офіційний міжнародний сайт «Webometrics рейтинг 

ЗДІА У МІЖНАРОДНОМУ РЕЙТИНГУ УНІВЕРСИТЕТІВ «WEBOMETRICS»  
ЗРОБИЛА ЗНАЧНИЙ ПРОРИВ ВГОРУ!

1 березня в рамках програми співпраці між 
Запорізькою державною інженерною академією і 
Запорізьким ливарно-механічним заводом в ЗДІА 
відбулася зустріч представників підприємства 
зі студентами та викладачами за темою «Новації 
виробництва та управління підприємством, мож-
ливості працевлаштування». 

Начальник управління персоналу ЗЛМЗ Л.В. Савюк 
представила учасникам своє підприємство як таке, 
що розвивається шляхом динамічного інноваційного 
прогресу. А це неможливо без високопрофесійних 
кваліфікованих інженерних кадрів. Тому завод і виш 
потрібні один одному. 

Людмила Володимирівна ознайомила присутніх з 
історією підприємства: ТОВ «Запорізький ливарно-
механічний завод» було засновано в 2016 році на 
базі ливарного і механічного цехів, а також цеху 
металоконструкцій ПАТ МК «Запоріжсталь». 

Сьогодні ЗЛМЗ є багатопрофільним підприємством 
із замкнутим циклом виробництва продукції. На 
заводі вибудувана гнучка і самостійна система 
управління виробництвом, яка допомагає ефективно 
взаємодіяти з головним партнером – комбінатом 
«Запоріжсталь», а також освоювати нові ринки. ЗЛМЗ 
пропонує повний соціальний пакет, гідні заробітні 

плати, реальні перспективи 
професійного зростання... 

Тема гідного працевла- 
штування особливо актуальна в наш час. А За-
порізькому ливарно-механічного заводу, впевнена 
Людмила Володимирівна, є що запропонувати молоді. В 
рамках співпраці студенти академії зможуть проходити 
на підприємстві виробничу практику, брати участь 
в командах безперервного вдосконалення, в рішенні 
актуальних технічних завдань... 

Все це допоможе майбутнім інженерам скорегувати 
курс навчання, щоб стати висококласними фахівцями і 
бути затребуваними на ринку праці.

Після закінчення виступів представники ЗЛМЗ 
провели для студентів тест на логіку і знання 
математики. За підсумками тестування студентам, які 
отримають найкращі результати, буде запропоновано 
пройти практику на підприємстві, працевлаштуватися, 
взяти участь в спільних проектах. Таким чином ЗЛМЗ 
надає молоді реальну можливість реалізувати себе в 
обраній професії.

Координатор проекту – заст. завідувача кафедри ОАОА 
доцент Меліхова Т.О.

Відділ зв’язків з громадськістю та реклами ЗДІА

ЗА ІНЖЕНЕРНОЮ  ОСВІТОЮ  – МАЙБУТНЄ  ПЛАНЕТИ! 

Академічний простір


